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152 ответа

Принимать ответы

Какую группу посещает Ваш ребёнок? (если наш детский сад посещают
несколько Ваших детей, заполните форму для каждого ребёнка)

152 ответа

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Лунтик
Непоседы
Смешарики
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Непоседы
31 (20,4%)

Изучение условий, позволяющих организацию дистанционного взаимодействи

Вопросы Ответы 152 Настройки
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Считаете ли Вы целесообразным проведение родительского собрания в форме
он-лайн видео-конференции?

152 ответа

Каким средством связи Вы располагаете?

152 ответа
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Имеете ли Вы постоянный доступ в Интернет

152 ответа

В какое время Вам удобнее принимать участие в дистанционном родительском
собрании (он-лайн конференции)

152 ответа
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